

В баскетболе нужно опасаться даже аутсайдеров

Долгожданным спортивным событием НГПУ стали факультетские игры по баскетболу. После судейской факультеты, подавшие заявки на участие, были разбиты на две подгруппы. Только мужские команды ИЕСЭН, МФ, ФИЯ и женские ИФМИПА и ФТП были допущены к финальным играм сразу, так как в прошлом году заняли призовые места.

Самыми запоминающимися были игры отборочного этапа. У парней напряженным поединком была встреча на площадке команд ИИГСО и ИРСО. В течение всей игры в счете вели историки, но к концу второго периода парни ИРСО все-таки смогли вырвать победу.

У девушек не менее интересной стала игра, когда сразились команды ИРСО и ИЕСЭН, всю игру вели баскетболистки ИЕСЭН, но на последних минутах женская сборная ИРСО смогла вырвать победу. Таким образом, в финал вышли женские команды ИФМИПА, ФТП,



Мужские команды	
Места	Факультет
1	ИЕСЭН
2	МФ
3	ИРСО
Женские команды	
1	ИФМИП
2	ИРСО
3	МФ

ИРСО, МФ, и мужские ИЕСЭН, МФ, ФИЯ, ФТП, ИРСО и ИИГСО.

Финальная борьба за первое место порадовала болельщиков красивыми мячами и накалом страстей, который не прекращался до судейского свистка. Борьба за лавры первенства ра-

зыгралась между женскими командами ИФМИПА и ИРСО, где девушки с филфака сумели одержать победу. Команда парней с ИЕСЭН обыграла математиков.

Михаил Комков (ФФК):

— Игры были вполне интересными. Я болел за команду математического факультета. К сожалению, математики моих надежд не оправдали, потому что проиграли ИЕСЭН. Хотя на победу у них были все шансы...

Евгений Кабанов (капитан команды ИРСО):

— Мы думали, что займем пятое место, то, что мы стали призерами, для нас — неожиданность. Сложными были все игры, потому что в поединке даже с аутсайдером может случиться всякое. С нами такое произошло в игре против исторического факультета. Зная, что они не фавориты игр, мы расслабились и чуть было не дали им возможность выиграть. В итоге игра с историками получилась напряженной. Наши парни уже начали «опускать руки», не веря в то, что мы выиграем. Но все же победить получилось, потому что у наших парней наконец-то пропал страх, они поверили в свои силы. Таким результатом я, конечно же, доволен.



Анастасия Деркачева

НОВЫЕ РЕКОРДСМЕНЫ СТАДИОНА

В рамках спартакиады НГПУ 23 апреля на нашем стадионе состоялись сильнейшие забеги в кроссе на дистанциях: 1000 м у девушек и 2000 м у парней.

Первой в бег пустилась «женская половина» студентов. Лучшее время — 2.58,4 — показала Римма Антипина, ФФ, второе и третье места соответственно, поделили Валентина Коланова, ФИЯ, (3.06,6) и Татьяна Биличенко, ИЕСЭН, (3.06,8).

Забег у парней я наблюдал в качестве участника. На первом круге народ постепенно растягивался по стадиону, на втором — выделались две группы лидеров. Далее наблюдать было достаточно тяжело, потому что я был поглощен бегом и собственным результатом. Завершив дистанцию, почувствовал вкус железа во рту, порадовался, что не последний.



Руслан Сухина

Лучшим оказался Руслан Сухина, МФ, со временем 5.50,9. Отыскав победителя в толпе измотанных бегунов, я пробежал с ним «заминку», во время которой мы немного побеседовали. По его словам, ожидания были менее оптимистичные, поэтому результатом спортсмен остался доволен.

Второе место занял Вадим Носков, ИЕСЭН, показав время 5.55,6. Борьба на финише за 3-4 места развернулась между Михаилом Головиным, ФФ, и Николаем Макеевым, ИИГСО. В итоге Михаил вырвал третье место, опередив Николая на 1 секунду (6.12,9 и 6.13,9).

Николай Борисович Халухаев, тренер по легкой атлетике, прокомментировал результаты кросса:

— Если брать во внимание тех, кто занимается в секции, то их результаты очень хороши. Половина пробежала с личным рекордом, не говоря о том, что установлены рекорды стадиона. Ребята только что со сборов, и пик их формы рассчитывается на май. Кроме того, не было еще двух спортсменов: Виталия Лободы и Алексея Родько, которые тоже могли бы побороться за призовые места. Посмотрев же на результаты студентов, которые не занимаются спортом, можно увидеть, что парней, способных пробежать на «отлично», за первый день набралось всего лишь восемь.



Фрол Подлесный

Выполнил «мастера» — забыл про университет

Борцы педагогического университета с каждого соревнования привозят большое количество наград. 29 марта на первенстве вузов по самбо среди мужчин команда НГПУ стала третьей.

Всего от нашего университета в соревновании принимали участие двадцать семь спортсменов, но общекомандное место определялось по семи лучшим результатам. В различных весовых категориях Чингис Ооржак (ИЕСЭН) и Сыдыс Кызылоол (ФФК) стали вторыми, а Иван Камынин (ИИГСО) и Айдын Мангуш (ФТП) — третьими.

Растяжения мышц на самбо — явление нередкое. Но на этот раз не обошлось и без серьезных травм — студента ИИГСО Гамзата Бехтенова так бросили на татами, что сломили ребра. Вообще переломы получить очень легко. Когда о результатах этого соревнования во время тренировки мне рассказывал наш тренер по дзюдо и самбо Юрий Викторович Сергиенко, произошел неприятный случай. Одна из ведущих спортсменок сборной НГПУ Анастасия Солодкова сломала руку — это минус одно призовое место на предстоящем первенстве вузов по дзюдо среди девушек.



Общекомандное третье место — это хороший показатель, но в прошлом году на этом соревновании мы были вторыми. Юрий Викторович таким результатом остался не очень доволен.

— Мы могли бы стать и вторыми, но подвели некоторые ребята. Давид Михайлов и Игорь Безруков — наши сильные спортсмены, мастера спорта и явные призеры этого соревнования, не стали в нем участвовать, — сетует Юрий Викторович. — Пока никаких объяснений о неявке я от них не услышал. Ощущение, что ребята просто зазнались и неуважительно отнеслись к своему университету. Наверное, забыли о том, что когда они выезжали за пределы Новосибирской области на соревнования, выполняли там мастеров спорта, все поездки спонсировал наш вуз. То, что они не явились на соревнование — это позор, потому что университету и факультетам они обязаны своими победами.



Наталья Кухта